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1. Start 1p
n n+1
a) Se stie cd (1+1j <e<(1+1j :>n|nn—+1<1<(n+1)lnn—Jrl 2p
n n n n
adica L<Inn—+l<l,VneN* 1p
n+1 n n
. 1 n+1 . <
Deci c,,, —c, :n_l_lnT <0, de unde (c,) strict descrescitor  1p
+
Cum In2-1Inl1<1
In3—|n2<l
2
1
In(n+1)-Inn<=
n
. . - 1 1 1 <
prin adunare obtinem ci 1+§+§+""+H_ In(n+1)>0 rezultd 1p
11 1
C, =1+§+§+....+——In(n+1)+(|n(n+1)—lnn)>0 1p
n

din monotonia logaritmului
deci (c,) marginit inferior si descrescitor, adica (c, ) convergent 1p

b) H,, =Cy —C, +In(nk)-=Inn=c, —c, +Ink 1p
de unde limH,, =c—-c+Ink=1Ink 1p
2. Start 1p

. a b . .
Fie A= (C dj . Din teorema Cayley-Hamilton avem ca

A’ —Tr(A)- A+detA-1, =0, 1p
Cum det(A??)=0=>det A=0= A? =(a+d)-A 1p



Deci A*?=(a+d )™ A=(a+ d)zon(a bj o

c d
Rezulta
(a+d)y**-a=4, (a+dy**-b=6, 2p
(a+d)*".c=8, (a+d)*".d=12
Deunde (a+d)*"-(a+d)=4+12=16=(a+d)**** =16 1p
1 2011

(a+d)=162012 = (a+d )" =162 = ¢ 1p
Astel a= 2 p=0 ¢c-8 g-12 2p
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3. Start 1p
a) (1, — AYA? +A+1,)=0, implica A*=1, si cum 1p
AeM, (R) rezulta det A=1. 1p
Pentru orice k e N" avem A* =1, A¥" = A A% = AZ, 1p
Pentru n =3k, det(A" +1,)=det(21,)=2" = 2%, 2p
Pentru n =3k +1, det(A” + I, )= det(~ A?)=det(~ A)det(A) = (-1)" = (—1)**,
Pentru n =3k +2, det(A" +1,)=det(- A)=(-1)" = (-1)**2.
Prin urmare det(An + In): 2%°"* numai pentru n=2013. 1p
b) det(A® + B?)= det(A+iB)-det(A—iB)=det(A+iB)-det(A+iB)=  2p
= det(A+iB)|*>0 1p
4, Start 1p
Din recurentd rezulta a, strict pozitiv si crescator, deci are limita 2p
Avem ca an+l—a1:i+i+....+iz 2p
a, 2a, na,
Zi(1+l+1+....+1j 2p
a, 2 3 n

Daci limita sa este | € (0, o),
prin trecere la limita in relatia anterioara obtinem ca | —a, > oo, absurd, 2p

deci | =+ .



